

Училищни препоръки към родители и настойници

Да държим в безопасност нашите деца, училища и общността.

Понастоящем само хора със симптоми на COVID-19 трябва да се тестват:

Висока температура

ИЛИ нова продължителна кашлица

ИЛИ загуба или промяна в обонянието или вкуса

За **проверка на симптомите в интернет** посетете 111 и **проверявайте сайта на правителството** за промени в указанията за тестване.

Хора без симптоми на КОВИД-19 не се нуждаят от тестване, освен ако не е изискано от здравен специалист, дори и да са в „близък контакт“ с някой, който е с положителен тест. Изолирайте близките контакти за 14 дни и се изследвайте само ако развиете симптоми на КОВИД-19.

Бъдете в крак с последните съвети за коронавирус (КОВИД-19) в Девън на devon.cc/covid-19 и се регистрирайте, за да получавате актуализации на devon.cc/connectme

Какво ако...	Вие трябва да....	Връщане в училище...
<p>Детето ми има симптоми на КОВИД-19?</p>	<p>Дръжте детето си у дома и съобщете в училище, че има симптоми на КОВИД-19</p> <ul style="list-style-type: none"> • Тествайте детето си и съобщете резултата в Училище • Самоизолирайте цялото домакинство, докато чакате резултата от теста (Ако не може да получи тест, детето трябва да се самоизолира в продължение на 10 дни от началото на симптомите му, а останалата част от домакинството трябва да се самоизолира за 14 дни) 	<p>ако резултатът от теста на детето ви е отрицателен и то се чувства напълно добре. То трябва да е без висока температура поне 24 часа.</p>
<p>Тестът за КОВИД-19 на детет ми е положителен</p>	<p>Дръжте детето си у дома и съобщете резултата от теста в училище</p> <ul style="list-style-type: none"> • Самоизолирайте детето си в продължение на 10 дни от началото на симптомите (или от деня на теста, ако няма симптоми). • Самоизолирайте цялото си домакинство за 14 дни от момента, в който симптомите на детето ви са започнали (или от деня на теста, ако няма симптоми), дори ако и някой друг от домакинството да тества отрицателно през това време. 	<p>след завършване на 10-дневна самоизолация и то се чувства напълно добре. Детето трябва да е без висока температура поне 24 часа. То може да се върне в училище дори с кашлица или загуба / промяна на вкуса или обонянието, тъй като тези симптоми могат да продължат няколко седмици след изчезването на инфекцията.</p>

Какво ако...	Вие трябва да...	Връщане в училище...
<p>Някой в домакинството ми има симптоми на КОВИД-19?</p>	<p>Дръжте детето си у дома и съобщете в училище, че член на домакинството ви има симптоми на КОВИД-19</p> <ul style="list-style-type: none"> • Членът на семейството, който е със симптоми, трябва да се тества • Цялото домакинство се самоизолира, докато чака резултата от теста (Ако не може да получи тест, членът на семейството проявяващ симптоми трябва да се самоизолира в продължение на 10 дни от момента, в който симптомите са започнали, а останалата част от домакинството трябва да се самоизолира в продължение на 14 дни). 	<p>ако резултатът от теста на члена на домакинството е отрицателен, а вашето дете няма симптоми на КОВИД-19.</p>
<p>Някой в домакинството ми има положителен резултат от теста за КОВИД-19?</p>	<p>Дръжте детето си у дома и съобщете за резултата от теста в училище</p> <ul style="list-style-type: none"> • Цялото домакинство се самоизолира в продължение на 14 дни от момента, в който симптомите на този човек са започнали (или от деня на теста, ако няма симптоми), дори и ако някой друг в домакинството да тества отрицателно през това време. 	<p>когато детето ви е завършило 14-дневна самоизолация (дори и ако тестът е отрицателен през това време) и няма симптоми на КОВИД-19.</p>
<p>Тестване и проследяване на NHS идентифицира детето ми като „близък контакт” с някой, който е тествал положително за КОВИД-19</p>	<p>Дръжте детето си у дома и съобщете в училище</p> <ul style="list-style-type: none"> • Самоизолирайте детето си за 14 дни (дори и ако е дал отрицателен тест през това време). • Останалите в домакинството не трябва да се самоизолират, освен ако те също не са „близък контакт”. 	<p>когато детето ви е завършило 14-дневна самоизолация (дори и ако тестът е отрицателен през това време) и няма симптоми на КОВИД-19.</p>
<p>Пътували сме и трябва да се самоизолираме поради карантинните правила?</p>	<p>Дръжте детето си у дома и съобщете в училище</p> <ul style="list-style-type: none"> • Членовете на домакинството, които са пътували, трябва да се самоизолират в продължение на 14 дни, дори и ако някой има отрицателен тест през това време. • Моля, не използвайте неотризиран отпуск по време на срока и обмислете карантинните изисквания и правителствените съвети при резервиране на пътуване. 	<p>когато детето ви е завършило 14-дневна самоизолация (дори и ако тестът е отрицателен през това време) и няма симптоми на КОВИД-19.</p>
<p>Получаваме известие от медицински или официален източник, че детето ми трябва да възобнови екранирането си?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Дръжте детето си у дома и се свържете с училище, за да обсъдите • Предпазвайте детето си, докато не ви кажат, че ограниченията са премахнати, и екранирането отново е спряно. 	<p>когато ви кажат, че ограниченията са премахнати и екранирането отново е на спряно.</p>
<p>Детето ми има хрема / запушен нос или възпалено гърло, но няма симптоми на КОВИД-19</p>	<p>Помислете дали детето ви е достатъчно добре да ходи на училище или не</p>	<p>Ако смятате, че детето ви е достатъчно добре и то няма симптоми на КОВИД-19. Ако не сте сигурни, проверете симптомите като използвате NHS 111.</p>

За по-достъпна версия на тази информация, моля отидете на:

devon.cc/covid19-school-absence

и ако се нуждаете от тази информация в друг формат или език, моля изпратете имейл на:

communications@devon.gov.uk

Проверка на симптомите

Понастоящем само хора със симптоми на COVID-19 трябва да се тестват–

Висока температура

ИЛИ нова продължителна кашлица

ИЛИ загуба или промяна в обонянето или вкуса

За **проверка на симптомите в интернет** посетете 111, ако не сте сигурни.

Симптоми	КОВИД-19 Леки до тежки	Настинка Постепенно начало	Грип Бързо начало
Треска / висока температура (37,8 ° C или по-висока)	често срещана	рядко	често срещана
Нова кашлица	често срещана (обикновено суха и продължителна)	понякога	често срещана (обикновено суха)
Скорозна загуба или промяна на усещането за вкус или мирис	често срещано	рядко	не
Умора	понякога (често при децата)	понякога	често срещана
Кихане	не	често срещано	не
Болки	понякога	често срещано	често срещано
Течащ или запушен нос	рядко	често срещано	понякога
Възпалено гърло	понякога	често срещано	понякога
Диария	рядко (понякога при децата)	не	понякога (при децата)
Главоболие	понякога	рядко	често срещано
Задух	понякога	не	не

За по-достъпна версия на тази информация, моля отидете на:

devon.cc/symptoms-checker

и ако се нуждаете от тази информация в друг формат или език, моля изпратете имейл на:

communications@devon.gov.uk

Направете го за вашето  Семейство **Училище** Девън